

Протокол

засідання  виконавчого комітету 

17.02.2026 року № 3
Засідання розпочалося в 9:05 год.
Засідання закінчилося в  10:30 год.

Взяли участь члени виконавчого комітету:
	1.  
	Залівський Андрій Іванович 
	міський голова 

	2.
	Тимчишин Георгій Ростиславович
	керуючий справами виконавчого комітету

	3.
	Балко Дмитро Ігорович
	перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	4.
	Коваль Володимир Степанович
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	5.
	Ващук Марта Валеріївна
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

	6.
	Грасулов Олександр Олегович
	секретар Шептицької міської ради

	7.
	Свйонтек Уляна Павлівна
	директор гімназії №12 

	8.
	Харчук Ірина Теодорівна
	староста виконавчого комітету

	9.
	Терех Василь Богданович
	староста виконавчого комітету

	10.
	Саїв Марія Петрівна
	староста виконавчого комітету

	11.
	Лемеха Ольга Євгенівна
	староста виконавчого комітету

	12. 
	Чіпак Ірина Михайлівна 
	староста виконавчого комітету

	13.
	Ткачик Надія Володимирівна
	староста виконавчого комітету

	14.
	Фіялковський Степан Дмитрович
	староста виконавчого комітету

	15.
	Лотоцька Наталія Богданівна
	ФОП

	16.
	Предко Ігор Петрович
	в.о. директора КП «Комунальник»

	17.
	Грабінський Ігор Миронович
	ФОП

	18.
	Турколяк Андрій Іванович 
	заступник директора ТзОВ «Авто-Лайн»

	19
	Стасевич Ольга Ярославівна
	головний бухгалтер ШМ ЦСС


Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:

1. Гаврада І.М.          –  причина невідома.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
	Сементух Л.І.
	· начальник фінансового управління 

	Дмуховський С.М.
	· директор КП «Теплоенергомережа»

	Думич А.С.

Гнатюк Л.В. 
	· начальник управління житлово-комунального господарства
· начальник відділу економіки

	Омелюх Г.С.
	· заступник начальника  загального відділу

	Лінинський О.Р.     
	· головний спеціаліст  загального відділу

	Скрипка А.В.

Болібрук Н.А.
	·  головний спеціаліст загального відділу

· головний спеціаліст відділу інформаційної політики

	Гузій О.
	· журналіст «Неорадіо»


Міський голова запросив членів виконавчого комітету зареєструватись.
РЕЄСТРАЦІЯ: підтверджено - 15.

(результати реєстрації  додаються)
Кворум дотримано.

Міський голова:  На сьогоднішнє засідання  пропонується наступний

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виконання  бюджету Шептицької міської територіальної громади  за  2025 рік.

2. Про виконання основних показників Програми соціально-економічного розвитку територіальної громади в межах адміністративної території Шептицької міської ради за 2025 рік та розгляд проєкту Програми соціально-економічного розвитку Шептицької міської територіальної громади на 2026 рік.

3. Про створення постійно діючої комісії із встановлення факту отруєння бджіл.
4. Про затвердження Порядків з питань управління публічними інвестиціями Шептицької міської територіальної громади.
5. Про створення комісії з питань передачі  у комунальну власність Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області  в особі Шептицької міської ради електромережі від ТзОВ «Компанія “Універсал Інжиніринг”»  .

6. Про уповноваження посадових осіб на складання протоколів про адміністративні правопорушення.

7. Про створення комісії з обстеження зелених насаджень на території Шептицької міської територіальної громади.

8. Про створення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території Шептицької міської територіальної громади. 

9. Про внесення змін та доповнень до рішення Виконавчого комітету Шептицької міської ради від 17.06.2025 № 143 «Про погодженняінвестиційної програми  комунального підприємства «Теплоенергомережа» Шептицької міської ради  на 2025 – 2026 роки».

10. Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті       Шептицької міської ради  Івашківа Миколу Юрійовича.

11.  Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті     Шептицької міської ради Подоляка Дмитра Богдановича.

12. Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті  Шептицької міської ради Пагули Геннадія Михайловича.

13.  Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Костюка Юрія Романовича.

14. Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Козири Олега Андрійовича.

15.  Про зарахування на квартирний облік при Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Свистуна Руслана Олеговича.

16. Про зарахування на квартирний  облік при Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Лемчука Юрія Васильовича.

17. Про включення в список осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень Шака Олега Євгенійовича.

18. Про включення в список осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень Царика Назара Васильовича.

19. Про зняття з квартирного обліку у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради.

20. Про ро затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини.

21. Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини про надання  дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

22. Про затвердження висновків Опікунської ради.     

23. Про затвердження складу Міської комісії щодо розгляду заяв осіб про виплату грошової компенсації на придбання житла в новій редакції. 
24. Про проведення  повідомної  реєстрації  Колективного  договору  Комунального закладу «Гірницька дитяча музична школа».
25. Про проведення  повідомної  реєстрації  Колективного   договору  Шептицького міського  центру соціальних служб. 

26. Про  переведення  квартири № 19 в  житловому будинку № 10 на вулиці  Купчинського в місті Шептицький в нежитлове приміщення з метою її реконструкції під офіс.

	27. Про Порядок видачi довiдок для призначення (перерахунку) пенсії, що засвідчують перебування   на утриманнi  непрацездатних членiв  сiм’ї  та вирiшення спiрних питань щодо видачi довiдок про спiльне проживання з годувальником на момент його смертi.


28. Про прийняті розпорядження міського голови.

29. Різне.
Міський голова запропонував прийняти порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 17, проти - 0; утрималось – 0, не голосували-1.
(результати поіменного голосування  додаються)

Порядок денний прийнято.
Міський голова запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про виконання  бюджету Шептицької міської територіальної громади  за  2025 рік.
Доповідач Леся СЕМЕНТУХ   – начальник фінансового управління. 
Л.СЕМЕНТУХ   ознайомила  з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому. (Мав місце медіа показ).
ГОЛОСУВАЛИ: за – 18, проти – 0; утрималось – 0, не голосували-1.
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 14 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ: Про виконання основних показників Програми соціально-економічного розвитку територіальної громади в межах адміністративної території Шептицької міської ради за 2025 рік та розгляд проєкту Програми соціально-економічного розвитку Шептицької міської територіальної громади на 2026 рік.
Доповідач Марта ВАЩУК – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
М.ВАЩУК   ознайомила  з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому. (Мав місце медіа показ).
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 15 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про створення постійно діючої комісії із встановлення факту отруєння бджіл.
Доповідач Марта ВАЩУК – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
М.ВАЩУК ознайомила з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 16 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядків з питань управління публічними інвестиціями Шептицької міської територіальної громади.
Доповідач Марта ВАЩУК – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
М.ВАЩУК   ознайомила  з проектом рішення  та запропонувала затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 18, проти – 0; утрималось –0, не гшолсували-1.
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 17 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з питань передачі  у комунальну власність Шептицької міської територіальної громади Шептицького району Львівської області  в особі Шептицької міської ради електромережі від ТзОВ «Компанія “Універсал Інжиніринг”».
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 18 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про уповноваження посадових осіб на складання протоколів про адміністративні правопорушення. 
Доповідач:Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 19 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про створення комісії з обстеження зелених насаджень на території Шептицької міської територіальної громади.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 17, проти – 0; утрималось –0, не голосували -2.
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 20 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про створення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами на території Шептицької міської територіальної громади. Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0, не голосували -2.
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 21 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення Виконавчого комітету Шептицької міської ради від 17.06.2025 № 143 «Про погодженняінвестиційної програми  комунального підприємства «Теплоенергомережа» Шептицької міської ради  на 2025 – 2026 роки».

Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0, не голосували -2.
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 22 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Івашківа Миколу Юрійовича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 23 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Подоляка Дмитра Богдановича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 24 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Пагули Геннадія Михайловича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0, не голосував-1.
(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 25 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Костюка Юрія Романовича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 26 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Козири Олега Андрійовича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 27 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Свистуна Руслана Олеговича.
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 28 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про зарахування на квартирний облік  у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради Лемчука Юрія Васильовича.

Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 29 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про включення в список осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень Шака Олега Євгенійовича.

Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось –0

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 30 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ:  Про включення в список осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень Царика Назара Васильовича. 
Доповідач: Андрій ДУМИЧ – начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ ознайомив з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось – 0.

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення № 31 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:  Про зняття з квартирного обліку у Виконавчому комітеті Шептицької міської ради.

Доповідач: Андрій ДУМИЧ – Начальник управління житлово-комунального господарства.

А.ДУМИЧ   ознайомив  з проектом рішення  та запропонував затвердити його в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти – 0; утрималось – 0.

(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення № 32 прийнято (додається).
СЛУХАЛИ:  Про ро затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ  ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 33 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ:  Про затвердження висновків комісії з питань захисту прав дитини про надання дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 
Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ  ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 34 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ:  Про затвердження висновків Опікунської ради. 
Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ  ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 35 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про затвердження складу Міської комісії щодо розгляду заяв осіб про виплату грошової компенсації на придбання житла в новій редакції. 
Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ  ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 36 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ:  Про проведення  повідомної  реєстрації  Колективного  договору  Комунального закладу «Гірницька дитяча музична школа».
Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ  ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 37 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ:  Про проведення  повідомної  реєстрації  Колективного   договору  Шептицького міського  центру соціальних служб
Доповідач: Володимир КОВАЛЬ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
В.КОВАЛЬ ознайомив з проектом рішення та запропонувала затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за –19, проти – 0; утрималось – 0. 
(результати поіменного голосування  додаються)

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 38 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ Про  переведення  квартири № 19 в  житловому будинку № 10 на вулиці  Купчинського в місті Шептицький в нежитлове приміщення з метою її реконструкції під офіс.
Доповідач: Олег ГУРСЬКИЙ – начальник управління містобудування та архітектури, головний архітектор

О.ГУРСЬКИЙ ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти –0; утрималось – 0 .

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення №39 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ Про Порядок видачi довiдок для призначення (перерахунку) пенсії, що засвідчують перебування   на утриманнi  непрацездатних членiв  сiм’ї  та вирiшення спiрних питань щодо видачi довiдок про спiльне проживання з годувальником на момент його смертi.
Доповідач: Георгій ТИМЧИШИН – керуючий справами виконавчого комітету
Г.ТИМЧИШИН ознайомив з проектом рішення та запропонував затвердити його в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 19, проти –0; утрималось – 0 .

(результати поіменного голосування  додаються).

ВИРІШИЛИ: Рішення № 40 прийнято (додається).

СЛУХАЛИ: Про прийняті розпорядження міського голови.

Доповідач: Георгій ТИМЧИШИН – керуючий справами виконавчого комітету
Г.ТИМЧИШИН ознайомив з розпорядженнями з основної діяльності, підписаними міським головою в лютому 2026 року.

Міський голова: переходимо до питання «Різне». 
І.Габінський  підняв питання про те, що управляюча компанія «Нова Долина» в м.Соснівка не чистить дахи будинків від сн бурульок.
Міський голова повідомив, що буде звернення до керівництва «Нової Долини» про необхідність проведення зустрічі з мешканцями в Соснівському Народному домі.
О.Стасевич запитала коли буде довезеня дітей до Ліцею. 
Міський голова сказав, що є проблема з водіями на шкільні автобуси.

Міський голова: Всі питання, які виносилися на засідання  виконавчого комітету   розглянуті. Які будуть зауваження щодо ведення засідання?  Немає.  Засідання виконавчого комітету оголошую закритим. 
Міський голова                            (підпис)                        Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ 
Керуючий справами 

виконавчого комітету                  (підпис)                         Георгій ТИМЧИШИН


